

**Депутат в своем округе**

В этом году исполнилось 20 лет с того дня, как Подольская детская городская больница стала самостоятельным лечебным учреждением, которым руководит кандидат медицинских наук, депутат Совета депутатов городского округа Подольск Ольга Орлова. О том, как все эти годы Ольге Георгиевне удается совмещать работу успешного руководителя, депутата и общественника, она рассказала в интервью нашей газете.



# Ольга Орлова: «Неравнодушие – главный ключ к сердцам избирателей»

– Ольга Георгиевна, о 20-летии больницы мы обязательно поговорим, но начать хочу все же с ваших депутатских забот, тем более что ваш избирательный округ после создания Большого Подольска увеличился в два раза...

– Да, в моем избирательном округе №9 проживает теперь около 17 тысяч человек. Работаем вместе с депутатом Игорем Владимировичем Винокуровым. Если для меня территория была малознакомой, то он уже знал здесь чуть ли не каждого избирателя. В границы округа входит территория «старого» Подольска: улицы Кирова, Ленинградская, 43-й Армии, Октябрьский проспект, Красногвардейский бульвар – и часть микрорайона Кузнецкие: улицы Генерала Стрельбицкого и Академика Доллежаля. Прием веду в школе № 25 1-й и 3-й четверг каждого месяца с 18 до 19 часов. Ветераны, активные жители, представители общества инвалидов – их неравнодушное отношение к жизни позволило мне довольно быстро войти в курс дела и ознакомиться с проблемными моментами на своей территории.

– И что же больше всего волнует жителей?

– Чаще всего на прием приходят люди пожилого возраста и молодые мамы. Первых волнуют вопросы оплаты услуг ЖКХ, ремонт подъездов. Вторые интересуются улучшением жилищных условий или просят посодействовать в получении путевки в детский сад. Кстати, в последнее время число таких визитеров заметно сократилось. Сказалось масштабное строительство дошкольных учреждений в городском округе.

– Ольга Георгиевна, а как распорядились средствами, которые вам как депутату выделяются на решение задач, поставленных избирателями?

– Каждому депутату из муниципального бюджета выделяется по



миллиону рублей. Средства могут быть направлены на благоустройство и ремонтные работы, на закупку необходимого оборудования. Выделенные мне средства я распределяю в пропорции 50х50. Пятьсот тысяч направляю на ремонт входной группы школы №25. А еще пятьсот – отдаю на обустройство игровых комплексов на территории своего избирательного округа. В настоящее время идет проработка вопроса установки новых детских площадок на улицах Ленинградской и Академика Доллежаля.

– А теперь давайте вернемся к знаменательной дате...

– Все 20 лет мы твердо стоим на ногах. А секрет успеха прост – сплоченный коллектив и неравнодушное отношение к людям. Мне как депутату немного легче в этом плане. На каждом приеме приходится искать ключик к сердцам избирателей, и каждый из них не похож на предыдущий. Что касается юбилея, то пышных торжеств мы не устраивали, все сделали своими силами. Нас поздравили коллеги, вышестоящее

руководство. От администрации приветствовал первый заместитель главы Виктор Владимирович Чуб, от депутатского корпуса – первый заместитель председателя Совета депутатов Любовь Ушанева, депутаты горсовета, благочинный Подольских церквей протоиерей Олег Сердцев, благодарные родители детей, которые в разные годы лечились у нас.

– Ольга Георгиевна, если мне не изменяет память, то пик ремонтных работ в отделениях больницы пришелся на 2012–2013 годы...

– Да, в то время шла реализация национального проекта «Здоровье». Из федерального бюджета нам были выделены значительные средства. Плюс город принял активное участие, ведь тогда мы еще были муниципальным учреждением. Отдельно хочется остановиться на капитальной реконструкции инфекционного корпуса, который был возведен еще до революции в виде одноэтажного барака. С 1958 по 1963 год были надстроены еще два этажа, а вот об удобствах для

**⊗ Во время визита зампреда  
Правительства РФ  
О.Ю. Голодец**


людей никто тогда особо не задумывался. Поэтому в санитарные требования XXI века он никак не вписывался. Перед нами стояла сложнейшая задача – необходимо было предусмотреть в каждой палате отдельный санузел и выход на улицу, чтобы в здании не происходило перекрестного инфицирования. А как это сделать, если на весь корпус – всего один канализационный стояк? Мы пошли другим путем. На первом этаже и до ремонта были оборудованы семь отдельных боксов с выходом на улицу, где у нас лежат пациенты с самыми опасными карантинными инфекционными заболеваниями. На остальных двух этажах при финансовой помощи города и личного кураторства главы Николая Игоревича Пестова удалось смонтировать современную систему вентиляции, при которой воздух из каждой палаты вытягивается не в общий поток, а также сразу на улицу. Плюс к этому установили мощные биологические фильтры.

– А что можете рассказать о соматическом корпусе?

– Там также были проведены ремонтные работы, но в меньшем масштабе. Расширили помещение детской реанимации, закупили современное оборудование – аппараты искусственной вентиляции легких, пульсоксиметры – специальные наперстки, которые определяют напряжение кислорода в крови. Также полностью переоборудовали отделение для недоношенных и новорожденных детей. Там были установлены 10 современных кувезов, лампы фототерапии.

– Ольга Георгиевна, как обстоят дела с передачей вам здания бывшего профилактория «Зингера»?

– Здание на 120 коек при непосредственной поддержке губернатора Андрея Юрьевича Воробьева будет присоединено к нам и станет выполнять функции областной детской больницы. В

| Беседовал Алексей  
ЛУБИНСКИЙ.

Фото: Борис Чубатюк,  
архив автора